

ELINA BENEA-POPUȘOI

● Doctor în științe economice ● Conferențiar universitar ● Conducător de doctorat



ORE DE SERVICIU: Vineri, orele 13.00-14.00 – of. 711, 714 bloc B, ASEM

CURSURI UNIVERSITARE PREDATE (ÎN ENGLEZĂ, FRANCEZĂ, ROMÂNĂ):

LA CICLUL I, LICENȚĂ: ● Economia Relațiilor Externe ale R. Moldova ● Economie Politică; ● Doctrină Economică; ● Istoria Gândirii Economice.

LA CICLUL II, MASTERAT: ● Resursele Umane și Competitivitatea Economiei R. Moldova; ● Economia Omului Creativ

Fiind angajată să desfășoare seminare, cu titlu de excepție, încă din perioada studenției, dna E. Benea-Popușoi a parcurs calea de la asistent universitar și lector, până la conferențiar universitar, inițial la Catedra „Economie Politică și Doctrină Economică”, ulterior la Catedra „Gândire Economică, Demografie, Geoeconomie” (aa. 2010 - 2017), iar din a. 2018 – la Departamentul ”Business Internațional”.

POSTURI ADMINISTRATIVE. ♦ ȘEF CATEDRĂ „Gândire Economică, Demografie, Geoeconomie”: august 2014 - 31/12/2017 (până în momentul închiderii catedrei GEDG, ASEM); ♦ PRODECAN Facultatea „Relații Economice Internaționale”, ASEM: aa. 2005 - 2014.

A dobândit excelente competențe manageriale și de comunicare prin experiența de 25 de ani în calitate de cadru didactic, precum și în virtutea funcțiilor îndeplinite de prodecan și șef-catedră. În perioada exercitării funcției de șef-catedră GEDG, ASEM, a inițiat și dezvoltat relații de parteneriat instituțional cu: ● *Austrian Economics Center* din Vienna, Austria; ● Departamentul *Demografie și Geodemografie*, Charles University din Praga, Cehia; ● Departamentul *Economie și Relații Internaționale*, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași România; ● Universitatea Saint-Etienne, Franța; ● *College of Engineering & Technology*, Virginia State University.

Dispune de calificarea *Auditor în Sistemul de Management al Calității ISO 9001:2008*, a activat ca auditor și auditor-șef în cadrul echipelor de audit intern ale ASEM, începând din a. 2009.

MANAGEMENTUL CERCETĂRII. ♦ Director centru inter-catedral de cercetare „Economie Socială, Studii Demografice și Administrative” (aa. 2014 – 2017); ♦ Secretar seminarul științific de profil “Probleme teoretico-metodologice și doctrinale ale științei economice fundamentale” (aa. 2006 – 2010).

A activat în cadrul mai multor proiecte instituționale de cercetare implementate de ASEM și Academia de Științe a Moldovei. A fost coordonator local din partea catedrei GEDG, în cadrul proiectului de transfer tehnologic al Agenției Cehe pentru Dezvoltare CzDA “*POSTDEMO – Population statistics and demography in Moldova*” (aa. 2015-2017). A participat la training-ul de dezvoltare profesională *Population, Ageing and Development*, organizat de UNFPA la Sliema, Malta (a. 2016); seminarul științific “*Cercetarea Științifică în domeniul economie și management. Aspecte metodologice și epistemologice*”, organizat de AUF (a. 2017).

Este fondator și coordonator al Clubului de Dezbateri Științifice Studențești „Modul Economic de Gândire” (<https://www.facebook.com/cdssmeg/>), din cadrul facultății REI, cu multiple activități, inclusiv: dezbateri științifice studențești, cu precădere în limba engleză; organizarea desfășurării la ASEM a edițiilor Forului Trans-European *Free Market Road Show 2015, 2016, 2017* (<http://freemarket-rs.com/>) și participării studenților la acestea; vizite-prezentări, parteneriate stabilite cu agenți economici din R. Moldova.

FORURI ȘTIINȚIFICE. A participat cu comunicări la circa 24 foruri științifice internaționale în R. Moldova și peste hotarele ei. A fost organizator și responsabil de editarea volumelor Conferințelor Științifice Internaționale „Abordări Clasice și Inovatoare în Gândirea Economică Contemporană”, cat. GEDG, ediția I (a. 2015) și “Classical and Innovative Approaches in Contemporary Economic Thought: Considerations regarding the quality of life in the context of a changing Europe”, cat. GEDG, ediția II (a. 2016).

PUBLICAȚII. A publicat circa 44 de lucrări științifice și metodico-didactice în română, engleză, franceză, inclusiv: ● 7 capitole în monografia colectivă; ● 10 articole în reviste științifice; ● 2 studii enciclopedice.

DOMENIILE DE CERCETARE:

- CAPITALUL UMAN; DEZVOLTAREA GÂNDIRII ECONOMICE; ECONOMIA OMULUI CREATIV.
- ECONOMIA POLITICĂ A RELAȚIILOR INTERNAȚIONALE; ECONOMIA R. MOLDOVA: SPECIALIZAREA INTERNAȚIONALĂ, INTEGRAREA ȘI COMPETITIVITATEA EI.

CURRICULUM VITAE (anexat)